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Tentti 14.4.2014 (3h)

1. (a) Mairittele ns. Fibonaccin luvut F, (n > 0) rekursiivisestl.

(b) Osoita induktiolla, etta kaikillan > 1

Zn: };;2 5 FnFn+1-
1=0

2. (a) Esitd Boolen algebran atomin mééritelma.

(b) Olkoot X = {p,q,r}. Esité osajoukkojen Boolen algebran P(X)
Hassen kaavio. Mitki ovat Boolen algebran P(X) atomit.

3. Ratkaise rekursio up = 3, u; = —4, ja Upia = —Up+1 + 6Us.

4. (a) Muuta alla oleva automaatti deterministiseksi kéyttéden osajouk-
kokonstruktiota. Tunnistettavan kielen pitda pysya samana.
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